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ATA DA 5" (QUTNTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO í. (pRrMErRO) PERíODO
LEGrsLATrvo DA 4a (auARTA) sEssÃo LEGTSLATIvA ANUAL DA
CÂUARA uuNtctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/CE,oE1sto2t2o24.

Aos 15 (Quinze) dias do mês de fevereiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 5a (Quinta) Sessão Ordináia, do 10 (Primeiro) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON OE LlilA MENDES e secretariada pelo
Secretário, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compôem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 5a (Quinta)
Sessão Ordinária do 1o (Primeiro) Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão
Legislativa Anual da Càmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, dia 15 (Quinze) de fevereiro de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura das ilatérias do Pequeno Expediente: REQUERIiIENTO No.

06412024, de 06 de fevereiro de 2024, de autoria da vereadora LíVIA
ilIENESES ilAlA, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a limpeza, manutençâo e
recuperaÉo do prédio público, localizado na comunidade do Congo 't . Em
seguida, o Sr. Presidente passou o GRANDE EXPEDIENTE. O PRll,lElRO
vereador a Íazer uso da Tribuna, vereador GENEZIANO DE SOUZA
MARTINS, que a todos cumprimentou. lnicialmente fez alguns agradecimentos
pelo apoio ao seu retorno à Câmara Municipal. Continuando, falou que está
aqui nesta Casa para ajudar os munícipes e que esta Casa Legislativa tem um
papel muito importante e, que o município precisa voltar a trilhar no
desenvolvimento. Falou que em breve irá protocolar os requerimentos. Em
Aparte, o vereador Valdemir Bêssa, deu boas vindas ao colega vereador. Em
Aparte, o vereador José Neto, enfatizou a grandeza do colega à esta Casa e
desejou que o mesmo realize um bom trabalho. Em Aparte, a vereadora Lívia
Maia, desejou boas-vindas ao colega vereador. Em Aparte, o vereador José
Arimatea registrou que acompanhou alguns momentos de luta do colega. Em
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Aparte, a vereadora Ângela Maria, comentou ser um momento muito feliz por
ter o colega de volta à esta Casa Legislativa e, que o colega possa contribuir
sempre com açôes em prol do município. Em Aparte, o vereador Domingos
Bezerra falou do quanto este parlamento ganha com a vinda do colega à esta
Casa, bem como, todos os limoeirenses e, deu boas-vindas ao colega.
Retomando, o vereador GENUIANO DE SOUZA tARTlItlS, agradeceu a
todos os colegas que se pronunciaram. Em Aparte, o vereador Rubem Sórgio
desejou boas-vindas ao vereador e, acredita que muito irá contribuir para
melhorias nas comunidades que representa. Em Aparte, o vereador Hélio
Bastos elogiou o trabalho que o colega sempre desenvolveu, e esta, será uma
oportunidade para desenvolver o seu trabalho. Retomando, o vereador
GENEZIANO DE SOUZA ilARTINS, falou que sempre apoiou o Prefeito José
Maria Lucena, mas infelizmente, o município está passando por momentos
difíceis, mas aqui está para apoiar quem estiver no comando e ajudar o
município que está carente em todas as áreas. Encerrou agradecendo. O
SEGUNOO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIilARÂES, que cumprimentou a todos. lniciou elogiando o
trabalho realizado e o compromisso do colega vereador Geneziano Martins
teve durante o tempo que esteve nesta casa Legislativa e, acredita no trabalho
que irá fazer juntamente com os colegas. Em Aparte, o vereador Geneziano
Martins, agradeceu as palavras do colega. Seguindo, o vereador HERALDO
DE HOLANDA GUIMARÃES, agradeceu aos colaboradores que fizeram
acontecer o Carnaval na prainha do Distrito do Bixopá, como também, os
demais locais em que tiveram comemoraçÕes carnavalescas- Continuando,
falou acerca da situação em que se encontra as estradas e que precisam ser
recuperadas. Citou, as várias localidades que precisam dos referidos serviços.
Falou das reclamaçÕes que recebem em relaçáo a iluminaçáo pública do
Distrito do Bixopá. Em Aparte, a vereadora Lívia Maia contribuiu lembrando
da necessidade da realização das podas das árvores, para que a cidade
possa ficar bem mais iluminada. Em Aparte, o vereador Flauber Honorato,
falou que o colega Geneziano muito irá contíbuir e apoiar nas açÕes a serem
realizadas nas comunidades onde o mesmo se esforça em levar benfeitorias.
Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUliiARÃES, falou acerca
do período chuvoso para que seja feito reparos no calçamento, asfaltos e
buracps. Lembrou do déficit que a Secretaria de Saúde tem com a
valeimagem e que retome os exames, pois há tempo que está deixando muito
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a desejar. Solicitou ao Sr. Prefeito Darlyson Mendes, para que fique atento
aos problemas de saúde do município. Encenou agradecendo. O TERCEIRO
vereador a'fazer uso da Tribuna, WASHINGTON DE MOURA LOPES, que
cumprimentou a todos. lniciou parabenizando as inúmeras ações que o colega
Geneziano Martins já realizou no município e deu boas-vindas. Seguindo, o
vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, falou que em breve o
Secretário de Educaçáo virá a esta Casa para relatar o trabalho que está
sendo desenvolvido. Falou da falta de equipamento social direcionado para a
juventude e, será feito um baixo assinado entre a juventude às autoridades
estaduais, para que se consiga construir na praça da rodoviária do município,
um grande espaço que dê protagonismo a nossa juventude. Em Aparte, a
vereador Lívia Maia, parabenizou o colega pela iniciativa a este Projeto e que
sugeriu junto a esse espaço, a construção de um cachorrodrómo para os
cachorros. Retomando, o vereador WASHINGTON DE iiOURA LOPES,
lembrou do último dia de votaçáo do Projeto Quatro Patas. Continuando,
solicitou ao Presidente José Valdir da Silva, que se faça um ofício, solicitando
ao Reitor da Universidade Estadual, e o articulador político do Governo e
Prefeito e agendar esse encontro, para que se construa o primeiro passo
significativo para a implantação da Faculdade de Medicina em Limoeiro do
Norte. Em ApaÉe, a vereadora Ângela Maria parabenizou o colega vereador
pela brilhante ideia. Considerou a união ser muito importante para as coisas
acontecerem. Retomado, o vereador WASHINGTON DE iIOURÂ LOPES,
falou que agendou com o Sr. Acrísio Sena, presidente do CENTEC, para
trazer para o município alguns projetos, em parceria com a Secretaria de
Educaçáo. Lembrou da necessidade de ser implantada no município, a c€lsa
de apoio da FAFIDAM, pois a referida faculdade recebe muitos universitários
de comunidades distantes e cidades do vale do Jaguaribe. Solicitou ao
Prefeito lnterino para abraçar esta causa. Em Aparte, o vereador José Neto
parabenizou a ideia do colega e que todos deverâo apoiar. Retomando, o
vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, falou acerca de alguns
Projetos de sua autoria que serão votados hoje. Encerrou agradecendo. O
QUARTO a lazer uso da palavra na Tribuna, a vereadora LíVIA MENESES
MAIA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, fez referências aos seus
Projetos relacionados ao bem-estar animal. Em Aparte, o vereador
Geneziano taÉins, colaborou lembrando de que o município precisa primeiro
ter um Centro de Zoonoses. Retomando, a vereadora LiVIA MENESES MAIA,
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falou de que já foi abordado esse assunto do Centro de Zoonoses com a
aquisiçáo do Vetmóvel. Falou da necessidade de se fazer uma audiência
pública em favor da política pública para os animais. Em Aparte, o vereador
Washington iioura, colaborou lembrando de como proceder para que se
realize essa audiência pública. Retomando, a vereadora LIVIA MENESES
MAIA, falou está recebendo reclamaçÕes da população acerc€l da demanda
de pessoas na Íila de espera para o atendimento traumatológico no Hospital
Regional e, chamou atençâo dos deputados e lideranças políticas estaduais
para resolver essa problemática. Em Aparte, o vereador José Neto,
contribuiu, concordando com o posicionamento da colega em está
reivindicando por melhoria no atendimento e soluçáo dos problemas ocorridos
no Hospitaf Regional. Retomando, a vereadora LíVn iTENESES f,lAlA, falou
que se for para criticar, irá criticar. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio,
contribuiu no sentido de falar que irá apoiar a colega se necessário for preciso
criticar. Retomando, a vereador LIVIA TENESES MAIA, falou de alguns
Projetos que irão ser protocolados, citando o objetivo dos mesmos. Em
Aparte, o vereador José Arimatea ftisou a importância do Projeto do
Absorvente. Em Aparte, a vereadora Ângela ilaria parabenizou a colega por
abordar o objetivo desse Projeto, o qual já foi aprovado em nÍvel federal, e que
por isso, não teria mais nem o que discutir. Retomando, a vereadora L|VIA
MENESES MAIA, agradeceu a intervençâo da colega vereadora. Parabenizou
de como ficou a rodoviária do município, e encenou agradecendo. O QUINTO
vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, JOSÉ TORRES DE MOURA
NETO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, se solidarizou com todos os
familiares que perderam os seus entes queridos para a COVID 19, bem como,
fez sua descrição para as pessoas com deficiência visual. Registrou os
requerimentos protocolados semana passa na Secretaria desta Casa
Legislativa, explicando a necessidade do atendimento dos mesmos.
Continuando, falou que retornará a Brasília para saber acerca da promessa
feita para reformar alguns Postos de Saúde quebrados e, citou alguns que
ainda nâo foram reformados. Falou do Projeto de lndicaçâo de sua autoria, e
pediu que o mesmo voltasse como Projeto de Lei, frisando a importáncia da
instalação de uma sala na prefeitura para ser gabinete do vice-prefeito. Falou
da Lei aprovada, garantindo que toda mulher possa ser acompanhada a
consultas e exames e, alertou a população para que não seja "barrada". Em
Aparte, a vereadora Ângela Maria, contribuiu exemplificando a importância
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dessa Lei Federal e, agradeceu aos legisladores. Retomando, o vereador
JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, agradeceu a contribuiÉo da colega.
Continuando, falou da necessidade de voltar o Programa 'Saúde Todo Dia".
Falou acerca da deficiência do atendimento traumatológico do Hospital
Regional. Falou da organização do carnaval e parabenizou a vice-prefeita
Dilmara Amaral. Encenou agradecendo. O SEXTO a usar a Tribuna, vereador
RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. Cumprimentou a
todos. lncialmente, falou do tradicional Carnaval das Pedrinhas, o qual foi
resgatado em outras localidades do município. Considerou ser uma festa que
vem incrementar a economia do município. Deixou os parabéns para a vice-
prefeita Dilmara Amaral e agradeceu às pessoas que se empenharam e
fizeram acontecer conforme tudo que foi planejado. Falou acerca da causa
animal em nosso município que ainda vem 'engatinhando' e, quem mais toma
a frente são as pessoas voluntárias. Falou do prédio que pertence ao IFCE, no
Baino Antônio Holanda que até hoje está sem utilidade. Considerou ser um
local para ser instalado o canil. Em Aparte, a vereadora Lívia taia, informou
que já tem a concessâo para o município. O que precisa agora é, o Prefeito
começar a contratiar profissionais para dar início o uso do prédio. Retomando,
o vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, falou acerca da denúncia que a
Câmara recebeu para o afastamento da vice-prefeita, na Prefeitura e
esclareceu de que não foi "golpe'. Explicou de como foi entendido a denúncia.
Falou que deve o seu mandato ao povo e é ao povo a quem deve dar
explicaçôes. Falou que além da amizade com o Prefeito Darlyson Mendes, o
mesmo será tratado com cordialidade, como deve ser, entre vereador e
Prefeito. Falou de algumas pendências na pasta da educaçáo que precisam
ser resolvidas, sobre o contrato do transporte universitário que ainda não foi
concluído. Em Aparte, o vereador Washington oura, colaborou
apresentiado o seu interesse em ver a minuta desse contrato da AssociaÉo
dos Universitários, o qual foi refeito e entregue para o Procurador. Gostaria
que esse processo seja acelerado. Espera que o atual Prefeito abrace essa
c€rusa. Retomando, o vereador RUBEU SÉRGIO ARAÚJO, falou da urgência
de se resolver os procedimentos de saúde no município. Falou que nas
Unidades de Saúde, nem água e nem copo tem para o uso da populaçáo.
Solicitou a população que seja atendida pelas Unidades de Saúde, poder
procuráJo para qualquer reclamaÉo e ideias, Encerrou agradecendo. O
SÉTIMO, a ÍazeÍ uso da palavra na Tribuna, o vereador HÉLlo HERBSTER

Câmara Munkfpal de Urnoeiro do Nofte
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OLIVEIRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lnicialmente, lembrou de que
o seu Projeto Galeria Lilás que foi prometida e já está chegando o dia 8 de
março e até hoje nada foi instalado. Solicitou o empenho e o compromisso do
atual Presidente da Câmara. Em Aparte, a vereadora Lívia Maia, contribuiu,
informando que a Procuradoria da Mulher está com uma extensa programaçâo
para o mês de março, e que irá ser inaugurada a Galeria Lilás muito em breve.
Em Aparte, a vereadora Ângeta ilaria, colaborou falando que já manteve
contato com o Prefeito lnterino e Gerson e, que tudo está sendo
providenciando no período de 04 a 08 de março. Retomado, o vereador
HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, apresentou relatório de arrecadaçáo
que o município já recebeu. Falou que não justifica a falta de água e copos
nas Unidades de Saúde, bem como o descaso na Educaçáo. Continuou
elogiando a administraçâo do Prefeito José Maria Lucena e citou algumas
irregularidades ocorridas atualmente, frisando principalmente, o rateio do
FUNDEB. Falou que gostaria de ser o Presidente da Comissáo de Educação,
Cultura e Desportos, pois nâo se admite ser ele um professor e nâo ser
Presidente da retenda Comissáo. Falou de coisas que está acontecendo na
Secretaria de Saúde que ainda nada foi solucionado. Falou ter convicção do
que Íaz e fala. Falou acerca da denúncia contra a Vice-Prefeita, a qual resultou
no afastamento. Que a mesma cometeu eÍTos e que assuma esses erros.
Falou ainda, que na política não é possível agradar a "gregos e troianos" e,
disse ainda que nâo sê junta com inimigos políticos. Parabenizou ao
Presidente José Valdir e Darlyson illendes pelos cargos que estão ocupando
e, encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a
ORDEi, DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 032t2024, de í 9 de janeiro de 2024, de autoria do vereador SÉRGIO
MURILO CASTRO GOilES, que "Cia no Bairro Pitombein a Rua
denominada Rua José Osete Cruz, com a descrição que indica". Em seguida,
o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para 'lazer a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e rcdação Final e de
Uóanismo, teio ambiente e Agriculfura, as quais, emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de
Lei, em PRli,lElRA DTSCUSSÃO, o qual nenhum vereador discutiu a matéria.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚUCA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIilIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
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o Sr. Presidente apresento o PROJETO DE LE! No. 033/2024, de 22 de
janêiro de 2021 de autoria do vereador DOUINGOS EDUARDO BEZERRA
LINS, que "Dá a denominação da Praça que indica (comunidade de lngarana)
e, dá outras providências". Em seguida, o Sr- Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura dos PAREGERES das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e de Urbanismo, Meio Ambiente e
Agricuttura, as quais emiür:am PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Projêto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO,
o qual foi discutido pelo o autor. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Proieto de Lei em PRIilEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)
votos favoráveis. Em Seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 03712024, de 23 de janeiro de 2024, de autoria do vereador
WASHINGTON DE iIOURA LOPES, que 'Considera Patrimônio Cultural
lmateial de Limoeiro do Norte, estado do Ceará, a procrssáo e a Festa de
Nossa Senhora da Conceição, e dá outras providêncras"- Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretáno para lezeÍ a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Jusüça e Redação Final e de Educação,
Cultura e Desportos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em PRlilElRA
DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo o autor. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em PRt[ElRÂ VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo í4 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No.04112024, de 29 de janeiro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que'Ácrescenta Parágrafo
Único ao Aft. 10 da Lei No 1.480 de 27 de novembro de 2009". Em seguida, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; de Saúde,
Previdência e Assistência Social e de Finanças e Orçamentos, as quais
emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o referido Projeto de Lei em PRIilEIRA DISCUSSÃO, o qual, foi discutido
pela vereadora Lívia llleneses Maia. Em seguida, o pedido de VISTA, foi
solicitado pela vereadora Ângela Maria Pereira da Silva, concedida pelo Sr.
Presidente. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.
O3Á|2O24, de 22 de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHII{GTON
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DE IiOURA LOPES, que"lnstitui no calendáio oficial de eventos do município
a Pedalada do (a) Trabalhador (a) e a Pedalada Ecológica, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
fazer a leitura das Gomissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Educação, Cultura e DespoÉos, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVE§. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Lei em PRltlElRA DTSCUSSÃO, o qual foi discutido pelo o autor. Em seguida,
o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em PRliiElRA VOTAçÃO,
o qual foi APROVADO por UNANIilIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 035/2024, de 24 de janeiro
de 2021, de autoria do vereador SERGIO ilURILO CASTRO GOilES, que
'Dispõe sobre instituir o Prognma Empresa Amiga do Espoúe e do Lazer no
município de Limoeiro do Nofte, e dá outns providéncias". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Educação,
Cultura e Desportos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRlillElRA
DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Heratdo Hotanda,
Washington de iloura e Hélio Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
por UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14
(Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No. 045/,2024, de 06 de Íevereiro de 2024, de autoria da
Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Cria, no âmbito da Secretaia
Municipal de Saúde, os cargos de provimento efetivo que especifica, e dá
outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura dos PAREGERES das Comiesões de Legislação,
Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos e de Saúde,
Previdência e Assistência Social, as quais emiüram PARECERES
FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de
Lei em PRIilEIRA DISCUSSÃO, náo tendo nenhum vereador discutido a
matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
PRltlElRA VOTAçÃO, o qualfoi APROVAOO por UNANIMIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveís. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LE! No. 046/2024, de
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06 de fevereiro de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal,
que " Majora as gratificações dos cargos que especifica, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
lazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação Final, de Finanças e Orçamentos e de Educação, Culfura e
Desportos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, a
Comissâo de Educaçáo lormalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DISGUSSÃO, nâo tendo
nenhum vereador a discutir a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de URGÊI{CIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as)
vereadores (as) presentes. Em seguida, a Mesa Diretora formalizou o pedido
de DISPEI{SA DE II{TERSTíCD. gm seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em ÚNICA DISCUSSÃO, sendo discutido pelo
vereador George Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO por
UNANIiiIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 04812024, de 06 de fevereiro de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que"Pronoga o prazo máximo para a construção da sede
regional da Companhia de Gestão dos recursos Hídicos do Estado do Ceará,
no município de Limoeiro do Nofte, e dá outras providências". Em seguida, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretáno para fazer a leitura do PARECER da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER
FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
em PRIMEIRA DISCUSSÃO, não tendo nenhum vereador discutido a matéria.
Em seguida, o Sr. presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIiIIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou PROJETO DE RESOLUçÃO No. 00112024, de 23
de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE TOURA
LOPES, que "lnstitui a Tibuna Acadêmica na Câman Municipal de ümoeiro
do Nofte, Estado do Ceará, e dá outras providências". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Educação,
Cultura e Desportos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEE. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Resolução em
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PRIMEIRA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelos vereadores UYashington
de iloura Lopes e George Eric Coelho Vieira e Silva. Em seguida, o pedido
de VISTA foi solicitado pelo vereador Domingos Eduardo Bezera Lins, o
qual foi concebido pelo Sr. Presidente. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE RESOLUçÂO N'. OO2I2O24, de 23 de janeiro de
2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE iiOURA LOPES, que
"lnstitui o Semináio Mulheres, no âmbito da Câman Municipal de Limoeiro do
Norte, Estado do Ceará, e dá outras providências". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do PARECER da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, emiüu PARECER
FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Resolução em PRtltElRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores
Washington de toura Lopes e Hélio Herbster Oliveira Bastos. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Resolução em
PRIMEIRA VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO por UNANIilIDADE entre os
(as) vereadores presentes, sendo 14 (Quatoze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE RESOLUçÂO No. OO3I2O24, de
23 de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA
LOPES, que "lnstitui a Frente Padamentar em defesa do Seruiço Público, no
âmbito da Câmara Municipal de Limoeiro do Nofte, e dá outras providências".
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do
PARECER da Comissão de Legislação, Jusüça e Redação Final, a qual
emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Resolução em PRlilElRA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores Washington de toura Lopês, Heraldo de
Holanda Guimarães e José Arimatea FerÍeira da Costa. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o reÍendo Proieto de Resolução em PRlilElRA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO, sendo 13 (Treze) votos favoráveis e UMA
(01) ABSTENçÃO do vereador Geneziano de Souza Martins. Em seguida, o
sr. Presidente apresentou o PRoJETo DE RESOLUçÃO No. OO4|2O24, de 23
de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA
LOPES, que "lnstitui o Semináio Vidas Negns, no âmbito da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, e dá outras providências". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do PARECER da
Comissão de Legislação, Jusüça e Redação Final, a qual emitiu
PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
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Projeto de Resolução em PRIMEIRA DTSCUSSÃO, o qual foi discutido pelo
o autor. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o reíendo Projeto de
Resolução em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expedienüe da
Presidência, que solicitou reunião com a Mesa Diretora em seu gabinete.
Agradeceu o apoio dos colegas vereadores êÍn sua 1a Sessão como
Presidente. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, í5 de fevereiro de 2024.
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